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Федоров анонсував впровадження
ШІ у військові технології
17 березня 2026, 10:27

Президент зустрівся з керівником
компанії Palantir
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 травня 2026, 12:08

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський під час зустрічі з Алексом Карпом 12 травня

Palantir – одна з провідних світових компаній у сфері аналізу
даних та AI-рішень для оборони і безпеки.
Президент Володимир Зеленський провів зустріч із головним виконавчим директором
(CEO) Palantir Technologies Алексом Карпом. Про це український лідер повідомив у
Телеграм у вівторок, 12 травня.

"Хороша зустріч із CEO Palantir Technologies Алексом
Карпом. Крок за кроком розвиваємо співробітництво з
американським оборонним сектором", – написав він.

За словами Зеленського, Palantir – глобальна компанія з
високим потенціалом. Він наголосив, що є сфери, де
можна бути корисними одне одному, зміцнити захист
України, США та інших держав.

"Обговорили напрями технологічного розвитку як у
контексті бойових дій, так і цивільних потреб.
Домовилися, що наші команди будуть на зв’язку", –
додав президент.

А міністр оборони Михайло Федоров поінформував у Фейсбук, що з Алексом Карпом
обговорили посилення партнерства в AI-рішеннях та defence tech-проєктах.

"Символічно, що Алекс став одним із перших CEO великих західних tech-компаній, хто
особисто приїхав до Києва після початку повномасштабного вторгнення – у червні
2022 року – та підтримав Україну. Відтоді ми активно співпрацюємо", – розповів
міністр.

Серед результатів цієї співпраці міністр оборони назвав створення системи детального
аналізу повітряних атак; впровадження AI-рішення для роботи з великими обсягами
розвідувальних даних; інтеграція технологій у планування deep strike-операцій.
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Окремим напрямом, за словами Федорова, є Brave1 Dataroom, створений спільно з
Palantir. Це платформа, де розробники отримують доступ до реальних даних з поля
бою для навчання AI-моделей. Уже понад 100 компаній тренують 80+ моделей для
виявлення й перехоплення повітряних цілей у складних умовах.

"Під час зустрічі показали команді Palantir, як Україна захищає небо, стримує ворога на
фронті та завдає удару російській економіці. Сьогодні технології, AI, аналіз даних і
математика війни безпосередньо впливають на результат на полі бою", – заявив
очільник Міноборони.

Федоров підкреслив, що "наша мета – посилювати партнерство з Palantir в AI-
рішеннях та defence tech-проєктах, які дають технологічну перевагу Україні".

Він додав, що Palantir – одна з провідних світових компаній у сфері аналізу даних та
AI-рішень для оборони і безпеки. Входить до топ-10 технологічних компаній США з
капіталізацією 330 млрд доларів. Її технології використовують армії, уряди та
спецслужби країн НАТО і США для роботи з розвідданими, планування операцій та
управління на полі бою.

"Важливо, що Україна має змогу використовувати найкращі світові технології. Дякую
партнерам за співпрацю та підтримку України", – резюмував міністр оборони.

Нагадаємо, в Росії дуже не люблять Palantir. В лютому рашисти активізували
інформаційну кампанію проти Palantir, поширюючи фейки про нібито розробку нею
ядерної та біологічної зброї для України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче
розблокувати Ормуз

СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху

СЮЖЕТ 17 км до палацу Путіна. Атака на
Росію

Путін у сітках. Жарти та меми про парад у
Москві

СЮЖЕТ Неформальні канали. Як Кремль
просить дозволу на парад

СЮЖЕТ Рада готує зміни для заброньованих: що
варто знати
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СЮЖЕТ Тривожний парад у Москві: що
задумав Київ
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